



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984
E-MAIL: info@ete-dei.gr
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr

Αρ.Πρωτ: Φ01/13720

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 01/06/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΣΤΗΜΕΝΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΠΙΛΩΣΗΣ ΤΗΣ ΓΕΝΟΠ ΚΑΙ ΔΗΛΩΝΕΙ ΟΤΙ ΚΑΜΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΕΝ ΘΑ ΜΑΣ ΑΠΟΤΡΕΨΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΗΣ ΔΕΗ

Σχετικά με την απόφαση του δικαστηρίου που ελήφθη στις 31/5/2018 θέλουμε να επισημάνουμε τα εξής
Την ώρα που η σημερινή κυβέρνηση ξεπουλά Λιγνιτικές Μονάδες και Ορυχεία σε ιδιώτες ψευτοπενδυτές και προχωρεί με προκλητικό τρόπο το σχέδιο τεμαχισμού του Ομίλου ΔΕΗ, ήρθε η απόφαση της δικαιοσύνης να καταδικάσει πρώην συνδικαλιστικά στελέχη της ΓΕΝΟΠ.

Γιατί άραγε αυτή η απόφαση και ποιους τελικά ευνοεί μία τέτοια εξέλιξη;

Μήπως ανταμείβει εκείνες τις πολιτικές δυνάμεις του τόπου, που από το 2010 και μετά, πολεμούν λυσσαλέα την μαχητικότητα μας και το δίκαιο των αιτημάτων μας;

Ρωτάμε επίσης, ποια ενεργειακά συμφέροντα εξυπηρετούνται από την συγκεκριμένη δικαστική απόφαση αλλά και ποιοι κινούν τα νήματα ώστε να οδηγήσουν σε ομηρία το Συνδικάτο;

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Τα τελευταία χρόνια ζούμε συνεχώς το ίδιο σενάριο.

Όποτε οι μνημονιακές κυβερνήσεις ξεπουλούν παραγωγικά τμήματα της Επιχείρησης ανακινούν θέματα δικαιοσύνης για τους "κακούς" συνδικαλιστές ώστε να κτυπήσουν το Συνδικαλιστικό Κίνημα και να κάμψουν το αγωνιστικό φρόνημα των εργαζομένων στον όμιλο ΔΕΗ.

Σίγουρα οι αποφάσεις της Ελληνικής δικαιοσύνης είναι σεβαστές όμως η επιλεκτική μεταχείριση και στοχοποίηση ορισμένων συνδικαλιστικών στελεχών τόσο από το μηντιακό κατεστημένο, όσο και από τις μνημονιακές κυβερνήσεις που με την δυναμική δράση τους, ξεμπρόστιασαν και εμπόδισαν τις πολιτικές ξεπουλήματος της ΔΕΗ

στέλνει ένα αρνητικό μήνυμα ότι οι συνδικαλιστικοί αγώνες πρέπει να περιορισθούν.

Η ΕΤΕ/ΟΜΙΛΟΥ-ΔΕΗ δηλώνει ότι δυστυχώς για αυτούς, δεν θα τους κάνουμε την χάρη και ούτε θα φιμωθούμε αλλά με σθένος και αποφασιστικότητα θα σταματήσουμε όσους χαρίζουν σε ντόπια και ξένα συμφέροντα την δημόσια περιουσία του Ελληνικού λαού.